



В Калуге проводится процессуальная проверка по факту смерти местного жителя

26 ноября 2015 года в вечернее время в спальном районе Правобережья города Калуги около многоэтажного дома обнаружено тело 16-летнего подростка с телесными повреждениями, полученными в результате падения с высоты. По данному факту следственным отделом по городу Калуга СКР проводится процессуальная проверка.

По результатам проведённых первоначальных проверочных мероприятий установлено, что подросток проживал в многоэтажном доме, около которого был обнаружен. В настоящее время выясняются все обстоятельства случившегося, следствием рассматриваются различные версии произошедшего, в том числе и версия о совершенном суициде.

По результатам проведения проверочных мероприятий и установления всех обстоятельств произошедшего будет принято процессуальное решение.

27 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/993259>